A-16

wanen J\WIVAYIY3VSLUT4I5—

B

o (ER/\FHclF/\V RIVICK D EEEHRONERIC. ECFHAT
EXI,

® VLT HAED . (NIEFHME L QEEEHEREED )IFHE
T,

o EXEATET T .CAWIICRETDE. —HZRAUZRTDHT
EDTEX T K ARFICATIERBAEETT

® ZEDIH/\ANNAEBICE D THOET,

o B55 D AR EIREER . VLFO6~20
VLFe24~48
SERLS DEEN R CERDKE. ME. Ny F U ENREDDET JISHERS
DTTERRLIEEL,

VBT ATIVR.OUVT . )y E(E)A bER,
K PR HED— BEB(CHNET R

BRI T AT LR BN —BEEICEDE T,

TRAER XOZRY MM BRUERM
EFILESI—F
% —VLF*06—100A06F —
1 2 3 4 5 6|78 g
1Rk DESE 3 EmR 5 TLXY MEE =sovem | 7 BEmO=R CIRS 37 Snnd
WIS —RILYh EELS (EREL 8 TLXY 8 EEE T N Sl
W k=JUI-LR M NDRwh oe~1e-%@§;1*§o%m:/ﬁwv ugaow; Ea; popee C EUTEEIC
F o UEJ@IXZM% E BRERMRAE 20~48: B#8100427 VU2 20; ool F Ui
QB EBELIATVE @ yy—x&S TUE | TR R 55A 05| F e
2l e IUAYVRDOREESHRR: P (R0 10. 20. 401 32A110] F S L
06~48 S RFULA%#) | 60~400u 40A112] F | ga 7l
A(PL=/9F04%) | 60~250u S0A|16| F |55uum
65A (20| F
80A [24| F
100A[32| F
126A[40] F
150A[48] F

B FPRIUXY NO—R

FO6—100AN-—[]
1 2 & 4
11 YU—XBES 2 TUXVMEE 8 ILXVHE 3 ERRE RO R
06~48 =o0vFR:010~400 AN PIL= v FTAV #|ELS [ —RIMYH (REm)
SW AT VURAEH W k=T UO—)LFR
- P R—)( QE EFFBIZTIVR
L REFIEHOE TN
i B /UL DB
e EREE | e
\ﬁé ek FEED HORE SR 52 B
_ . HER
orl |
| Jhm) |
VLF06~20 VLF24~48 26
BRIESTEIRo021vF) VLFOB~20 5]

BER AC 250/125V 3/6A
DC 125730V  0.4/4A

VLFOB ~ 20 VLF24 ~ 48
B |SEEOH|BEAOE| B |BEEOE] B

HY3Y SAYVLFE | 3kPa | 24kPa | 29%Pa | 10kPa | 15kPa | 20kPa

I\ ) ZARREES 29kPa 20kPa




IR =3
| 4M16 . DBDD%
N ouT. BE B BE # B W=
3 1 | 7—=x 1 SGP
2 | A= 1 FCD
— 3 | TLAVK Tewyk
R 4 |mF 1 ADC. AC
S S e X ELG
3 VLF24~48H B 2 ;'E(;J;;Mﬁéﬁf» } svSviH MB-M10 210 A
VLF24~ 4812 B RS 1 sPCC
W ERIRE [ NBR
L ER D 2 SS HEs LAy aE
j_LS fEROUYYT
N 10 |BAF 1 AC VLFO6 ~ 12 16 ~ 20
S JISB2401G50 "G75
al = 11 | JULOAG 1 FCD
- 12 | RL—VT55 1 ES (3/8(06~20)G3/4(24~48)
N, 18 |0UYo 1 NBR
14 [ TUXYRBOY v I~ [ SS
©) 15 | < J=w N 1ty bk BaFe FT>3>)
16 | tuFy [ NBR
T 17 [ouvy 1 NBR 5 LA
18 | AANERIL 3 SCM435
. 19 | wayiR [ SPCC
20 | /%R Ttk swp
21 |[o0Uvs B NBR
22 | BF/\Y Rl 1 SS
28 [0UvY 1 NBR (VLF24 15 48 BRES,
S D — FGH ( PTiA 24 | AL 6 SCM435
oB ¢d VLF24~48 25 | @ Tewk SS T X REZORA
- 26 | =)t 1 FCD JNLIREERR
27 | oiEsEiR R AP
B TER RER @HES0mMme/s. TUXY N 00U/ v FI( Y RUEEEH)
wa 25 meoe | H | L (oD W | A |B|C|h|ed|E|M|P|O|aQ]|F]|ec|t f; i gkfp*;
VLF 06 20A | 243 80 110 2 40
08 25A | 338|220 | 180 | 185 | 53 | 40| 60 [175 |1143[210 |12 | 60 (95| 40| 80| 85| 16 [ 14 65
12 40A | 463 300 330 17 95
16 50A M16 100x 235
0 SEA | 548( 824264275 | 60| 63 | 105 | 310 166.2/440 | (50| 70 |'g0"| 60 | 125 (130 | 26 | 50 e S
24 80A | 635 135 | 80 | 150 1258 |01g 51280 120 | 145 160 | 170 81 780
32 100A | 735 355 530 | M16 84 890
380 | 320 | 340 x| x |105 30
40 125A | 922 142 | 100 | 134 |58) |og74[680] ¥25 | | 105 190 | 212 110 | 1000
48 150A |1022 631 780 120 | 1250
B HEER
2 TLXVR IPZ} JyFY FETUIRIL N
e om 2 ® @ ® ® @
VLF 06 75
o5 s =5 JISB 2401 JISB 2401 It 1t M10x25 M10x30
G140 G55 JISB 2401 p82x 57 p40%x 06 67 87
2 290 oy
16 JISB 2401 1t 1t 56X 6 M12x35 M16x55
B 120 340 AN 6230 45 e 120X 095 | 1t 025x06 . o
24 s 300 JISB 2401 1t 1.5t M20x55
32 400 BO524 G115 JISB 2401 ®144% 9120 016X09 M16x45 87
40 500 73A62 P28 1t 1t 67 M20x60
48 170 600 AN 6230 38 ®170xXp 134 23X p10 [SZN
) R—)URUSET LAY MEFE ®) (%1t 023 06 (VLF0B~16)
M RESE B ILUAY DR ERORIRGE

£
A
B
%*
kPa
0100 300 500 1000 1500 2000 2500
JRE 1 Umin
VLM 04~08
g% E 50mms

TUXVMEE 100U

VLFOB~16: /vFIAV¥
VLF20~48 : 2151

@RARMFI

®%TxIMNATYar)
@DIL A b

N

@@% DS

BRAGDEH N EEMEZE U5,

[RIADE 34
OFES
/8 R EES
@IL A b
N1

B U R Ield3dm U T <20,
(1) MBER/FOZEREL. FILUE (SHUT) 2EY.
(2) AL MZEESD, HN\—@ZES LTS,
(3) MFO=ZHF>TTREULLNSHKEHL. TORFHEL

TLIEEL,
(4) TUXY bOZREO~@ZED. RLTIEEL,
NIRY FOBERIFIUAY MES U THTO TS,
(5) HEMZIFPEDIERTTV. T2ICRAETUIRIL b@7Z T
I, NERNFOZEEBDICELETDHET CREADIC
W47, OPEN) BILTLZE0LN,
(8) fFILAE (SHUT) TOEImAH,

RDIEFTIUXY hE

A-17

L

—QTAU @ FH—a=ad





